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... e os piores 
Além de perderem 

fôlego na apuração dos 
melhores, Benedito 
Domingos e Ricardo Pires 
ficaram com os dois 
primeiros lugares na escolha 
dos piores administradores 
regionais. Benedito teve 24 
votos, e Pires, 16. O terceiro 
foi José Luiz Naves, de 
Samambaia, com 11 
indicações. A população 
preferiu não votar nos 
piores desta categoria: dos 
938 votos computados 
como válidos em toda a 
eleição, apenas 105 foram 
para os piores 
administradores. 

Os melhores .  

administradores... 
Eduardo Lopes (foto), de Sobradinho, foi eleito o 

melhor administrador regional de 2007, pela votação 
dos leitores da coluna. Ele teve 129 dos 404 votos 
computados na eleição dos melhores do cargo. Em 
segundo lugar ficou o administrador do Gama, 
Antônio Donizete Andrade, que teve 88 indicações. 

' Os dois dispararam na votação durante o feriado de 
Natal — antes desta data, Donizete não tinha um voto 
sequer e Eduardo Lopes estava empatado com 
Ricardo Pires, do Plano Piloto, e Benedito Domingos, 
de Taguatinga. Os dois foram ultrapassados também 
por Edis Oliveira, administrador de Brazlândia, que 
teve 22 votos. Pires ficou em quarto, com 20, ao lado 
de Nilo Cerqueira, do Sudoeste/Octogonal, e de João 
Hermeto, da Candangolândia. Já Benedito ficou em 
sétimo, com 18 votos, ao lado de Célio Cintra, do 
Riacho Fundo II. Os demais administradores tiveram 
menos de oito votos. 

Fora do prazo 
A coluna lamenta, mas 35 votos chegaram 

depois do prazo final de votação. Estes, 
infelizmente, não serão totalizados, mas vamos 
olhar se neles há alguma opinião registrada pelo 
leitor que mereça destaque. 

Secretários na fila 
Na edição de amanhã, a coluna publica o resultado da eleição de 

melhor e pior secretário, uma disputa que vinha equilibrada até 
segunda-feira, quando dois ocupantes dos cargos no DF dispararam na 

preferência popular. 

E por falar nisso... 
Vamos às opiniões de leitores sobre os administradores. Como 

não recebemos nenhuma sobre o campeão, vamos direto para o 
vice. Diz uma leitora do Gama: "Sou moradora há 25 anos e já não 
levava mais a sério esse cargo. Tenho que assumir que o Donizete 
realmente me surpreendeu pela forma séria pela qual vem 
administrando a cidade, que está mais limpa, mais verde e mais 
animada, pois praticamente toda semana tem eventos culturais. 
Uma coisa que aconteceu eu nunca tinha visto antes. Num sábado, 
bateram na minha porta e quando fui atender era o administrador, 
a chefe de gabinete e uma outra funcionária. Achei muito legal pois 
eles estavam querendo saber quais eram as minhas prioridades em 
relação à minha quadra e o mais interessante foi que na 
segunda-feira seguinte fui atendida. Deste dia pra cá, voltei a 
acreditar que poderia ser diferente" 

Sucesso de público 
Em Brazlândia, o adminsitrador é rei: "Nêgo Pirinópolis 

colocou todos para trabalhar numa cidade movida pelo 
antigo ICS. Parabéns!', diz um leitor. "Sou 'morador de 
Brazlândia, rodo o DF todo e percebi que a administração 
que está trabalhando mais é a de Brazlândia. A cidade está 
limpa, tendo várias obras que antes não foram feitas pela 
gestão anterior e que o administrador está fazendo muito 
bem", diz outro leitor. "Para mim, o melhor serviço prestado 
pelas administrações regionais é o de Brazlândia, pois a 
cidade está bem limpa, está tendo obras que nunca tinham 
sido realizadas pela administração anterior, e o que o 
administrador Edis de Oliveira (Nêgo Pirinópolis) e o diretor 
de Serviços Públicos, Waldevi, estão fazendo é lutar pela 
melhoria da cidade!", completa um terceiro. 


